

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова районної ради

Сергій Гришко
Гришко


« 24 » травня 2024 р.

Графік засідань постійних комісій районної ради 35 чергової сесії

№ п/п	Комісія	Дата проведення	Питання, що виносяться на розгляд сесії	Голова комісії
	З питань бюджету, фінансів, соціально-економі- чного розвитку	30.05.2024 09 ⁰⁰	<ol style="list-style-type: none">1. Про хід виконання районної Програми соціально-економічного, культурного і духовного розвитку Броварського району на 2024 рік за I квартал.2. Про хід виконання Програми організації територіальної оборони в Броварському районі на 2024-2025 роки.3. Про внесення змін до рішення сесії районної ради № 353-33 позач.-VIII від 23 січня 2024 року «Про затвердження витрат на утримання районної ради та її виконавчого апарату на 2024 рік».4. Про внесення змін до Програми висвітлення діяльності Броварської районної державної адміністрації та Броварської районної ради в засобах масової інформації та інформування населення Броварщини на 2024-2025 роки.	ДЯЧЕНКО Р.М.
	З питань промисловості, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій та міжнародних зв'язків	04.06.2024 11 ⁰⁰	<ol style="list-style-type: none">1. Про хід виконання районної Програми соціально-економічного, культурного і духовного розвитку Броварського району на 2024 рік за I квартал.2. Про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою, з питань залучення в порядку, встановленому законом, підприємств, установ та організацій, які не належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення відповідної території, координація цієї роботи.	ТЕПЛЮК М.М.
3	З питань освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту, охорони здоров'я та соціального захисту молоді	05.06.2024 10 ⁰⁰	<ol style="list-style-type: none">1. Про хід виконання районної Програми соціально-економічного, культурного і духовного розвитку Броварського району на 2024 рік за I квартал.	КУТОВИЙ І.І.

		<p>ХАМЕНУ-ШКО Р.В.</p>
<p>З питань регламенту, депутатської етики, законності та правопорядку</p>		<p>2. Про хід виконання Програми організації територіальної оборони в Броварському районі на 2024-2025 роки.</p> <p>3. Про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою, з питань сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, роботі творчих спілок національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері культури.</p> <p>4. Про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою, щодо забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів освіти.</p> <p>5. Про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою, з питань організації охорони, реставрації, використання пам'яток історії та культури, архітектури і містобудування, палацово-паркових, паркових та садибних комплексів, природних заповідників місцевого значення.</p> <p>6. Про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою, з питань сприяння розвитку молодіжної інфраструктури, молодіжних центрів, інших суб'єктів молодіжної роботи.</p> <p>7. Про внесення змін до Положення про постійній комісії Броварської районної ради Київської області VIII скликання.</p> <p>8. Про внесення змін до рішення сесії районної ради від 15 грудня 2022 року № 280-24-VIII «Про затвердження списку присяжних Броварського міськрайонного суду Київської області».</p> <p>9. Про затвердження списку присяжних Барішівського районного суду Київської області.</p> <p>10. Про затвердження списку присяжних Згурівського районного суду Київської області.</p>
<p>4</p> <p>З питань архітектури, будівництва, житлово-</p>	<p>06.06.2024 09⁰⁰</p>	<p>1. Про хід виконання районної Програми соціально-економічного, АНДРЕЄВ В.О.</p>

<p>комунального господарства, транспорті та зв'язку з питань земельних відносин та агропромислового розвитку з питань комунальної власності з питань екології та охорони навколишнього середовища Президія</p>	<p>06.06.2024 10⁰⁰</p>	<p>культурного і духовного розвитку Броварського району на 2024 рік за I квартал. 2. Про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою, з питань затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту.</p>	<p>ЧАЙКОВ- СЬКА Л.В. ЧЕБАНОВ С.Л. ЄРЧЕНКО С.І.</p>
--	---------------------------------------	---	--



**На чальник організаційного відділу
виконавчого апарату районної ради**

Юлія СТАРІКОВА